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Aktivní přístup ze strany ÚP ČR přinese nová 
místa v Ivanovicích na Hané 

 
Více než stovka uchazečů o zaměstnání, které vede v evidenci 

kontaktní pracoviště ÚP ČR ve Vyškově, dostane šanci získat novou práci. Na 
základě aktivního přístupu ze strany tamního pracoviště ÚP ČR se rozhodla 
společnost fischer automotive, s. r. o. se sídlem v Ivanovicích na Hané 
nabídnout tato volná pracovní místa právě nezaměstnaným.  

 
Firma vyrábí součástky pro automobilový průmysl, zejména plastové 

díly a kabeláže a je součástí významného německého koncernu. Poté, co se 
kontaktní pracoviště (KoP) ÚP ČR ve Vyškově dozvědělo o záměru společnosti 
otevřít druhý závod v ČR, navázalo přímou spolupráci, která přinesla výhody 
oběma stranám.  

„Jakékoli aktivity tohoto typu vnímám jako velmi potřebné a velmi 
pozitivní. Těmito kroky se vracíme k původnímu poslání Úřadu práce ČR, 
kterým je aktivní přístup nejen k uchazečům, ale také ostatním složkám trhu 
práce. Tedy zaměstnavatelům či obcím,“ zdůrazňuje generální ředitelka Úřadu 
práce ČR Marie Bílková.  

„Firmu, se kterou jsme v kontaktu už od počátku letošního roku, jsem 
opakovaně navštívil a nabídl jejímu vedení spolupráci. Přes počáteční nedůvěru 
ze strany managementu, kdy nám bylo řečeno, že společnost má dost 
zaměstnanců, se nám nakonec podařilo docílit toho, že z plánovaného počtu 
250 nových pracovníků, vyhradila 100 míst pro naše uchazeče o zaměstnání,“ 
popisuje ředitel KoP ÚP ČR ve Vyškově Jan Marek. 

Na základě vzájemné dohody proběhlo ve firmě výběrové řízení pro 
první etapu personálního posílení. Z lidí, které doporučil ÚP ČR, prošli 
procedurou zatím 3 účastníci projektu Odborná praxe pro mladé do 30 let 
v Jihomoravském kraji a 25 zájemců, na jejichž zaměstnání přispěje ÚP ČR 
v rámci nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti. Po dobu šesti měsíců, bude 
firmě vyplácet měsíční příspěvek na jejich mzdu ve výši 10 tis. Kč. Do nové 
práce nastoupí 1. 11. 2013.  

Oblast Ivanovic je dopravně špatně obslužná. ÚP ČR proto podpořil i 
záměr firmy na rozšíření integrovaného dopravního systému. Tak, aby se od 
15. 12. 2013, kdy začne platit nový jízdní řád, dostali do práce a domů všichni 
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zaměstnanci, kteří pracují ve dvousměnném provozu. V tomto smyslu proběhla 
úspěšná jednání  ve spolupráci s firmou a starosty dotčených obcí. 

 

                                                   Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 
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